

§ 1 Witt rings

§ 1.1 Strict p-rings

Def 1.1.1 p : prime number

R : ring \Rightarrow "strict p-ring" \Leftrightarrow 以下 \exists 満たす $\tau = \tau$:

(1) p-adically complete, separated ($R \rightarrow \varprojlim R/p^n R$ \Rightarrow "全射")

(2) $p \nmid N \geq 0$

(3) $K = R/p$ \Rightarrow "perfect" □

Example 1.1.2 \mathbb{Z}_p \nexists strict p-ring □

Thm 1.1.3 p : prime number K : 標数 p の perfect ring

(1) K の 剰余環 の strict p-ring R \Rightarrow 存在し.

R' も そう \Rightarrow "唯一" の 同型射 \Rightarrow $R \xrightarrow{\sim} R'$ $\downarrow \tau \downarrow \tau'$ \Rightarrow comm.

(2) Teichmüller representatives \Rightarrow \exists 手 \Rightarrow "手" \Rightarrow map $\tau: K \rightarrow R$ \Rightarrow あり, $\tau(xy) = \tau(x)\tau(y)$, $\tau(x) \equiv x \pmod{p}$

(3) $\forall x \in R$ \Rightarrow $x = \sum_{n=0}^{\infty} \tau(x_n) p^n$ ($x_n \in K$) \Rightarrow 一意に表す.

(4) $f: K \rightarrow K'$ \Rightarrow 標数 p の perfect ring の 射 \Rightarrow τ .

$R, R' \in K, K'$ の strict p-ring $\tau, \tau' \in K, K'$ の Tei. rep. \Rightarrow あり. \Rightarrow $F: R \rightarrow R': \sum_{n=0}^{\infty} \tau(x_n) p^n \mapsto \sum_{n=0}^{\infty} \tau'(f(x_n)) p^n$ \Rightarrow 以下 \Rightarrow 可換 \Rightarrow あり \Rightarrow 同型

$$\begin{array}{ccc}
 R & \xrightarrow{F} & R' \\
 \downarrow & & \downarrow \\
 K & \xrightarrow{f} & K'
 \end{array}
 \quad
 \begin{array}{ccc}
 R & \xrightarrow{F} & R' \\
 \tau \uparrow & & \uparrow \tau' \\
 K & \xrightarrow{f} & K'
 \end{array}
 \quad
 \square$$

任意の2つの元 $\sum \tau(x_n) p^n, \sum \tau(y_n) p^n$ の和 $\sum s_n$ である。また $\sum \tau(s_n) p^n = \sum \tau(x_n) p^n + \sum \tau(y_n) p^n$ である。 ($x_n, y_n, s_n \in K$)
 x_n, y_n, s_n の係数係数である。

$$\tau(x_0) + \tau(y_0) \equiv \tau(s_0) \pmod{p} \quad \tau \text{ の } \tau'' \quad x_0 + y_0 = s_0$$

$$\tau(x_0) + p\tau(x_1) + \tau(y_0) + p\tau(y_1) \equiv \tau(s_0) + p\tau(s_1) \pmod{p^2}$$

$$K \text{ が } p \text{ 完備 perfect ならば } \tau(s_0) = \tau(s_0^{\frac{1}{p}})^p = \tau(x_0^{\frac{1}{p}} + y_0^{\frac{1}{p}})^p \equiv \tau(x_0^{\frac{1}{p}}) + \tau(y_0^{\frac{1}{p}}) \pmod{p}$$

$$(\because \tau(x_0^{\frac{1}{p}} + y_0^{\frac{1}{p}})^p \equiv \tau(x_0^{\frac{1}{p}}) + \tau(y_0^{\frac{1}{p}}) \pmod{p})$$

$$\therefore p\tau(s_1) \equiv p\{\tau(x_1) + \tau(y_1)\} - \sum_{n=1}^{p-1} \binom{p}{n} \tau(x_0^{\frac{1}{p}})^n \tau(y_0^{\frac{1}{p}})^{p-n} \pmod{p^2}$$

$$\therefore \tau(s_1) \equiv \tau(x_1) + \tau(y_1) - \sum_{n=1}^{p-1} \frac{1}{p} \binom{p}{n} \tau(x_0^{\frac{1}{p}})^n \tau(y_0^{\frac{1}{p}})^{p-n} \pmod{p}$$

$$\leadsto s_1 = x_1 + y_1 - \sum_{n=1}^{p-1} \frac{1}{p} \binom{p}{n} x_0^{\frac{n}{p}} y_0^{\frac{p-n}{p}}$$

同様に $\mathbb{Z}[x_0, x_1, y_0, y_1] \subseteq \tau''$

$$\omega_1(\tau) := \tau \quad \omega_p(\tau_0, \tau_1) := \tau_0^p + p\tau_1 \text{ である。}$$

$$\begin{cases} s_0 = x_0 + y_0 \\ \omega_p(s_0, s_1) = \omega_p(x_0, x_1) + \omega_p(y_0, y_1) \in \mathbb{A} \subseteq \tau \end{cases}$$

$$s_0 = x_0 + y_0, \quad s_1 = x_1 + y_1 - \sum \frac{1}{p} \binom{p}{n} x_0^n y_0^{p-n} \text{ である。}$$

$$\text{同様に } \omega_{p^n}(\tau_0, \tau_1, \dots, \tau_n) := \tau_0^{p^n} + p\tau_1^{p^{n-1}} + \dots + p^n \tau_n \text{ である。}$$

$$\begin{cases} \omega_{p^i}(s_0, s_1, \dots, s_i) = \omega_{p^i}(x_0, \dots, x_i) + \omega_{p^i}(y_0, \dots, y_i) \quad (0 \leq i \leq n) \end{cases}$$

の $\mathbb{A} \subseteq (\tau_0, \dots, \tau_n)$ である。

Thm 1.1.4 $s_n = s_n(x_0^{\frac{1}{p^n}}, y_0^{\frac{1}{p^n}}, \dots, x_n, y_n) \quad \square$

積も同様に $\mathbb{Z}_n \in \mathbb{Z}[x_0, y_0, \dots]$ である。 \square

§ 1.2 Witt rings

Def 1.2.1 (Witt rings) p : prime number A : 環

$$W(A) := \prod_{n=0}^{\infty} A \quad W_n(A) := \prod_{i=0}^n A$$

$$\omega_{p^n} : W(A) \rightarrow A : (x_0, x_1, \dots) \mapsto \omega_{p^n}(x_0, x_1, \dots, x_n)$$

$$[-] : A \rightarrow W(A) : x \mapsto (x, 0, \dots) =: [x] \quad \text{定義子} \quad \square$$

Thm 1.2.2 $W(A)$ はある環構造を有する。以下をみたす。

$W(-)$ は $\text{Alg}_{\mathbb{Z}} \rightarrow \text{Alg}_{\mathbb{Z}}$ の関手となる。

$$(1) f : A \rightarrow B \text{ は } f \neq \emptyset. \quad W(f) : (a_n) \mapsto (f(a_n))$$

(2) $\omega_{p^n} : W(A) \rightarrow A$ は環の射

$$0 \text{ は } (0, 0, \dots) \quad 1 \text{ は } (1, 0, \dots) \quad \square$$

$$R := \mathbb{Z}[X_0, Y_0, X_1, Y_1, \dots] \text{ である。}$$

$$X = (X_n), \quad Y = (Y_n) \in W(R) \text{ である。} \quad S = (S_n) = X + Y \in W(R)$$

である。 ω_{p^n} は環の射なので

$$\omega_{p^n}(S) = \omega_{p^n}(X) + \omega_{p^n}(Y), \quad \text{よって } S_n \text{ は先の } S_n = \text{同値}.$$

Cor 1.2.3 A : ring $\forall x, y \in W(A) \quad s_n := S_n(x_0, y_0, \dots, x_n, y_n)$
(resp $z_n := Z_n(x_0, y_0, \dots, x_n, y_n)$)

$$\leadsto s = (s_n) = x + y \quad (\text{resp. } z = (z_n) = x \cdot y) \quad \square$$

$$\therefore f : R \rightarrow A \quad X_i \mapsto x_i, \quad Y_i \mapsto y_i \text{ である。}$$

$$s = W(f)(S) = W(f)(X) + W(f)(Y) = x + y \quad \square$$

この和と積はよって $W(A)$ の環構造が定まる。

§ 1.3 Witt rings of perfect rings

Thm 1.3.1 p : prime number K : 標数 p の perfect ring

$$R : K \text{ の strict } p\text{-ring} \quad \tau : K \text{ の Ter. rep.} \quad \text{である。}$$

$$f : W(K) \rightarrow R : (x_n) \mapsto \sum \tau(x_n p^n) p^n \quad \text{は isom} \quad \square$$

$\therefore f(x+y) = f(x) + f(y)$ を示す (種も同様) $s = x+y$ である

$$S_n = S_n(x_0, y_0, \dots, x_n, y_n) = n \text{ である}$$

$$S_n^{p^k} = S_n(x_0^{p^k}, y_0^{p^k}, \dots, x_n^{p^k}, y_n^{p^k}) \text{ である}$$

$$\tilde{S}_i := S_i^{p^k} \quad \tilde{x}_i := x_i^{p^k} \quad \tilde{y}_i := y_i^{p^k} \text{ である (1.1.7 より)}$$

$$\sum \tau(\tilde{x}_i) p^i + \sum \tau(\tilde{y}_i) p^i = \sum \tau(\tilde{S}_i) p^i$$

$$\Leftrightarrow f(x) + f(y) = f(s)$$

□

§ 2 Perfectoid rings

p : prime number $\varepsilon > 0$ である

§ 2.1 Adic rings

$W(-)$ ε perfect \mathbb{F}_p -alg (= 有限である)

$W(-) : \{ \text{perfect } \mathbb{F}_p\text{-alg} \} \rightarrow \{ p\text{-adically complete } \mathbb{Z}_p\text{-alg} \}$

は colimit を保存する

$$\left(\varinjlim W(A_i) \right) / p \varinjlim W(A_i) = \varinjlim W(A_i) / p \varinjlim W(A_i) = \varinjlim W(A_i) / p W(A_i) = \varinjlim A_i$$

(1.1.3 (1) より)

よって $W(-)$ は 右通半環手である

これを tilting と呼ぶ (半環手) $S \mapsto \varprojlim_{x \mapsto xp} S/pS$ である

S^b である。実際

$$\text{Hom}(W(R), S) \rightarrow \text{Hom}(R, S/pS) \rightarrow \text{Hom}(R, S^b)$$

$$f \mapsto W(R) \xrightarrow{f} S \rightarrow S/pS \mapsto \text{tilting} \cong \cong$$

$$\downarrow \quad \swarrow \cong$$

$$W(R)/pW(R) \quad \leftarrow \cong$$

は 全単射 である。 \cong である。 counit

$$\text{Hom}(W(S^b), S) \xrightarrow{\cong} \text{Hom}(S^b, S^b)$$

$$\theta \longleftarrow \text{id}$$

$$\varepsilon \theta \subset \mathfrak{a}' \subset \mathfrak{a} \subset \mathfrak{b}. \quad \# \# \# \text{. } A_{\text{inf}}(S) := W(S^b) \quad \varepsilon \mathfrak{a}' \subset$$

$$\# : S^b \rightarrow S : (\bar{x}_0, \bar{x}_1, \dots) \mapsto \lim x_n^{p^n} =: x^\# \quad \varepsilon \mathfrak{a} \subset \varepsilon$$

$$\theta(\varepsilon x) = x^\# \quad (\because \theta(\varepsilon x) = \lim \theta(\varepsilon x^{p^n})^{p^n} = \lim (x^{p^n})^\#^{p^n} = x^\#)$$

$$\text{以下 } \# \# \# \text{. } x \in S^b \text{ は } x = (x^{(0)}, x^{(1)}, \dots) \quad (x^{(n)} \in S/p^n S) \quad \varepsilon \mathfrak{a} \subset \mathfrak{a}'$$

§ 2.2 Perfectoid rings

Def 2.2.1 S : ring of perfectoid ε $\mathfrak{a} \subset \mathfrak{a}' \subset \mathfrak{b}$. 以下 $\varepsilon \mathfrak{a} \subset \mathfrak{a}' \subset \mathfrak{b}$:

(1) $\exists \pi \in S$ s.t. S is π -adically complete, separated, $(p) \subset (\pi^p)$

(2) $\theta : S/p^n S \rightarrow S/p^n S : x \mapsto x^p$ is surjective

(3) $\text{Ker } \theta$ is principal \square

Thm 2.2.2 S : ring, π -adically complete, separated

$(\pi \in S, (p) \subset (\pi^p))$ 以下は同値:

(1) $S/\pi^p S \rightarrow S/\pi^p S : x \mapsto x^p$ is surjective

(2) $S/p^n S \rightarrow S/p^n S$ " "

(3) $S/\pi^p S \rightarrow S/\pi^p S$ " "

(4) $\theta : A_{\text{inf}}(S) \rightarrow S$ is surjective \square

\therefore (1) \Rightarrow (2) \Rightarrow (3) is obvious

(3) \Rightarrow (1): $\forall x \in S, x = \sum_{n=0}^{\infty} x_n p^n \pi^{pn} \in \mathfrak{a} \subset \mathfrak{a}' \subset \mathfrak{b}$

$x \equiv (\sum_{i=0}^{\infty} x_i \pi^i)^p \pmod{\pi^p}$ is OK \square

(4) \Rightarrow (2): $\text{Hom}(A \text{ in } \mathcal{F}(\mathcal{S}), \mathcal{S}) \rightarrow \text{Hom}(\mathcal{S}^b, \mathcal{S}^b)$ $\cong \mathcal{S}^b$
 θ の核 $\subseteq \theta' = \ker \theta$. θ' は surj. $\tau'' \forall x' \in \mathcal{S}/p\mathcal{S}, \exists x \in \mathcal{S}^b$
 $x' = \theta'(x) = x^{(0)} = (x^{(1)})^p \quad \#1$ OK //

(2) \Rightarrow (4): \mathcal{S} の $\theta' \in \mathcal{A}$ かつ. (2) $\#1$ θ' は surj. τ' がある τ' .
 $\forall a \in \mathcal{S} \exists x_0 \in \mathcal{S}^b, \theta([x_0]) \equiv a \pmod{p} \quad \#2$.

$\exists a_1 \in \mathcal{S}, a = \theta([x_0]) + pa_1, \quad \#3$ \mathcal{S} 同様に.

$$a = \sum_{i=0}^{\infty} \theta([x_i]) p^i \in \mathcal{S}. \quad \#4 \quad \mathcal{S}, \tau \quad a = \theta\left(\sum_{i=0}^{\infty} [x_i] p^i\right) \quad // \square$$

$\#5$ $(\#2)$. \mathcal{S} は perfectoid T&S. $\mathcal{S} = W(\mathcal{S}^b) / (\mathcal{P})$
 $(\ker \theta = (\mathcal{P}) \subseteq \mathcal{S})$

Lemma 2.2.3 \mathcal{S} は perfectoid τ がある \mathcal{S} 以下は同値

$\exists B$: perfect \mathbb{F}_p -alg. $\exists \xi = (\xi_0, \xi_1, \dots) \in W(B)$ s.t.

$$\mathcal{S} = W(B) / (\xi)$$

$\#6$. B は ξ_0 -adically complete $\tau'' \xi_i \in B^\times \quad \square$

Thm 2.2.4 \mathcal{S} : ring, π -adically complete ($\pi \in \mathcal{S}, (\pi) \subseteq (\pi^2)$)

$\varphi: \mathcal{S}/\pi\mathcal{S} \rightarrow \mathcal{S}/\pi^p\mathcal{S}: x \mapsto x^p$ (surjective がある).

(1) $\ker \theta$ は principal $\Rightarrow \varphi$ は isom. $\tau'' \ker \theta$ の生成元 τ は NZD

(2) φ は isom $\tau'' \pi$ は NZD $\Rightarrow \ker \theta$ は principal \square

\therefore) φ は surj. $\#1$ 2.2.2 (3) の τ'' 2.2.2 (1) の τ'' がある.

claim $\tau^b \in \mathcal{S}^b$ $\tau'' \exists u \in \mathcal{S}^\times. \theta([\tau^b]) = (\tau^b)^\# = \tau u$

τ がある τ の τ'' がある.

\therefore) $\lim_{x \mapsto x^p} \mathcal{S}/\pi^p\mathcal{S} \rightarrow \lim_{x \mapsto x^p} \mathcal{S}/p\mathcal{S} = \mathcal{S}^b$ は \mathbb{F}_p -alg τ'' τ isom. $\#2$

$$\exists \pi^b \in S^b, (\pi^b)^\# \equiv \pi \pmod{\pi^p}$$

$$\therefore \exists x \in S \quad (\pi^b)^\# = \pi - \pi^p x = \pi(1 - \pi^p x)$$

$$= \pi^2 \exists (1 - \pi^p x)(1 + (\pi^p x) + (\pi^p x)^2 + \dots) = 1 \quad \text{よって}$$

$$1 - \pi^p x \in S^\times$$

今回の Thm は π を単元倍して π の影響を消すこと

$$\pi \in \pi(1 + \pi^p x) \quad (= \text{おまかせ} \text{ でおく})$$

次に、 $\text{Ker } \theta$ の生成元を示す。 $(p) \subset (\pi^p) = \theta$ の全射性より

$$p = \pi^p \theta(x) \quad (\exists x \in \text{Ainf}(S)) \quad \text{を示す。}$$

$$\xi = p + [\pi^b]^p x \quad \text{を示す。} \quad \theta(\xi) = p + \pi^p \theta(x) = 0 \quad \text{より}$$

$$\xi \in \text{Ker } \theta$$

$\text{Ker } \theta$ は principal であることを示す。 $\text{Ker } \theta = (\xi')$ であることを $\exists a \in \text{Ainf}(S)$

$$\xi = \xi' a, \quad a \in \text{Ainf}(S)^\times \quad \text{を示す。}$$

$$(\pi^b p x_0, 1 + \pi^b p^2 x_1, \dots) = p + [\pi^b]^p x = \xi = \xi' a$$

$$= (\xi'_0, \xi'_1, \dots) (a_0, a_1, \dots) = (\xi'_0 a_0, \xi'_0 p a_1 + \xi'_1 a_0 p, \dots) \in \text{Ainf}(S)$$

$$\text{よって } \xi'_1 a_0 p = 1 + \pi^b p^2 x_1 - \xi'_0 p a_1 \in S^b$$

$$S^b = \varprojlim S/\pi^p S \quad \text{よって} \quad S/\pi^p S \quad (= \text{逆写像})$$

$$\text{Ainf}(S) \xrightarrow{\theta} S \rightarrow S/\pi^p S$$

$$\downarrow$$

$$S^b$$

\leftarrow の射で逆写像 \Rightarrow 同値の

$$\theta([\xi'_i a_0 p]) \equiv 1 + \pi^p \theta([x_1]) - 0 \equiv 1 \pmod{\pi}$$

$$\text{よって } \xi'_1 a_0 p = (y_0, y_1, \dots) \in S^b \quad (y_i \in S/\pi^p S)$$

を示す。 $y_0 \in (S/\pi^p S)^\times$ である。 y_0^{-1} の存在。

$$y_1^p = y_0 \quad \tau \notin \tau'. \quad y_1^{-1} = y_1^{p-1} \cdot y_0^{-1} \in \tau'.$$

$$(y_1^{-1})^p = (y_1^p)^{p-1} \cdot (y_0^{-1})^p = y_0^{-1} \quad \tau \notin \tau' \quad \exists a_0^p \in (\mathcal{S}^b)^{\times}$$

$$\exists \tau. \quad a_0 \in (\mathcal{S}^b)^{\times}. \quad \exists \tau \quad a = [a_0] + p \times \in \text{Ainf}(\mathcal{S}) \quad (\exists x \in \text{Ainf}(\mathcal{S}))$$

$$\tau \notin \tau'. \quad a \in (\text{Ainf}(\mathcal{S}))^{\times} \quad \therefore \text{Ker } \theta = (\xi)$$

$$(1) : \quad \theta : \text{Ainf}(\mathcal{S}) / (\xi) \rightarrow \mathcal{S} \quad \text{isom. } \exists \tau$$

$$\mathcal{S}^b / \pi^b p \mathcal{S}^b = \text{Ainf}(\mathcal{S}) / (\xi, [\pi^b] p) \rightarrow \mathcal{S} / \pi p \mathcal{S}$$

$$\mathcal{S}^b / \pi^b \mathcal{S}^b = \text{Ainf}(\mathcal{S}) / (\xi, [\pi^b]) \rightarrow \mathcal{S} / \pi \mathcal{S} \quad \text{isom.}$$

$$\text{isom. } \varphi \neq \varphi' : \mathcal{S}^b / \pi^b \mathcal{S}^b \rightarrow \mathcal{S}^b / \pi^b p \mathcal{S}^b \quad (= \text{isom. } \tau \neq \tau' \Rightarrow \varphi \neq \varphi')$$

$$\mathcal{S}^b \text{ is perfect } \Rightarrow \varphi' \text{ is isom. } \exists \tau \quad \varphi \text{ is isom.}$$

$$\exists \tau' \quad \exists b \in \text{Ainf}(\mathcal{S}) \quad \xi b = 0 \quad \tau \notin \tau'$$

$$\forall r : \text{奇数 } \tau' \quad p^r + ([\pi^b] p x)^r = (p + [\pi^b] p x) (p^{r-1} - p^{r-2} [\pi^b] p x + \dots)$$

$$\tau \notin \tau' \quad (p^r + ([\pi^b] p x)^r) b = 0.$$

$$\exists \tau. \quad p^r b \in [\pi^b]^{pr} \text{Ainf}(\mathcal{S}) \quad \forall r$$

$$p^r b = (\underbrace{0, 0, \dots, 0}_r, b_0^{pr}, \dots, b_i^{pr}, \dots) = [\pi^b]^{pr} c \quad (\exists c)$$

$$= (\pi^{bpr} c_0, (\pi^{bpr})^p c_1, \dots, (\pi^{bpr})^{p^{r+i}} c_{r+i}, \dots)$$

$$\exists \tau \quad b_i^{pr} \in (\pi^b)^{p^{r+i+r}} \mathcal{S}^b \quad \therefore b_i \in (\pi^b)^{p^{r+i+r}} \mathcal{S}^b$$

$$\therefore b = 0. \quad (\mathcal{S}^b \text{ is } \pi^b\text{-adically complete separated } \forall)$$

$$(2) : \quad \pi^b \in \mathcal{S}^b \text{ の存在より. } \pi_{n+1}^p = \pi_n \quad \tau \notin \tau' \quad \wedge \quad \pi_n \notin \mathcal{S}$$

$$\forall \tau \text{ 取れるので. } \pi_n^p = \pi_n \quad \text{を示す.}$$

$$\mathcal{S}^b \rightarrow \mathcal{S} / \pi \mathcal{S} \text{ の Ker } \forall \tau \quad (\pi^b) \quad \tau \notin \tau' \Rightarrow \tau \notin \tau'.$$

$$S/\pi S \rightarrow S/\pi P S \quad \rho'' \text{ isom. } \neq 1$$

$$\forall n \in \mathbb{N}. \quad S/\pi P^n S \rightarrow S/\pi P^{n+1} S \notin \text{isom.} \quad \text{--- } \textcircled{1}$$

$$x \in S^b = \varprojlim S/\pi S \quad \rho''(x^{(0)}) = 0 \quad \text{--- } \textcircled{2}$$

$$(x^{(n)}) P^n = x^{(0)} = 0. \quad \text{--- } \textcircled{3}$$

$$S/\pi P^n S \rightarrow \dots \rightarrow S/\pi S$$

$$\overline{x^{(n)}} \xrightarrow{\quad} (x^{(n)}) P^n = 0, \quad x^{(n)} \equiv 0 \pmod{\pi P^n} \quad \text{--- } \textcircled{4}$$

$$x^{(n)} \text{ の代表 } \tilde{x}_n \in S. \quad x_n = \pi P^n y_n \quad \text{--- } \textcircled{5}$$

$$\pi P^n (y_{n+1}) P = (x_{n+1}) P = x_n = \pi P^n y_n. \quad \pi \text{ は } \mathbb{N} \geq 0 \text{ の } \tau \text{ の } \tau''$$

$$(y_{n+1}) P = y_n. \quad \text{--- } \textcircled{6} \quad y = (\bar{y}_0, \bar{y}_1, \dots) \in S^b \quad \text{--- } \textcircled{7}$$

$$x = \pi^b \cdot y \in (\pi^b). \quad \text{--- } \textcircled{8} \quad \text{--- } \textcircled{9} \quad \text{--- } \textcircled{10}$$

$$S^b / \pi^b S^b \xrightarrow{\sim} S/\pi S$$

$$\text{--- } \textcircled{11} \quad \text{--- } \textcircled{12} \quad \text{--- } \textcircled{13} \quad \text{--- } \textcircled{14} \quad \text{--- } \textcircled{15} \quad \text{--- } \textcircled{16} \quad \text{--- } \textcircled{17} \quad \text{--- } \textcircled{18} \quad \text{--- } \textcircled{19} \quad \text{--- } \textcircled{20}$$

$$x \in \text{Ainf}(S) \quad \rho''(\theta(x)) = 0 \quad \text{--- } \textcircled{21} \quad x \in (\xi, [\pi^b])$$

$$\therefore x = y_0 \xi + [\pi^b] x_1 \quad (\exists y_0, x_1 \in \text{Ainf}(S))$$

$$\rightarrow \pi \theta(x) = \theta([\pi^b] x_1) = \theta(x - y_0 \xi) = 0 \quad \text{--- } \textcircled{22}$$

$$\pi \rho'' \text{ isom. } \neq 1 \quad \text{--- } \textcircled{23} \quad \theta(x_1) = 0. \quad \text{--- } \textcircled{24}$$

$$x = \xi (y_0 + y_1 [\pi^b] + \dots) \in (\xi) \quad \square$$